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V/v Tham gia cuộc thi viết “Tìm hiểu Hiến pháp nước CHXHCN Việt Nam”
	                Quảng Điền, ngày  05  tháng 01 năm 2015


  Kính gửi: 

     - Các bộ phận thuộc Phòng Giáo dục và Đào tạo;
   
     - Các trường MN, TH, THCS trực thuộc.

Để triển khai Kế hoạch số 71/KH-UBND ngày 12 tháng 11 năm 2014 của UBND huyện về tổ chức cuộc thi viết “Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam”, Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện yêu cầu:
1. Lãnh đạo Phòng, tổ trưởng các bộ phận thực hiện tuyên truyền, phổ biến các nội dung về Cuộc thi cho cán bộ, công chức trong cơ quan Phòng Giáo dục và Đào tạo.
Bộ phận phụ trách CNTT phối hợp với bộ phận Thi đua-Khen thưởng để tham mưu lãnh đạo xây dựng chuyên mục Cuộc thi; đăng tải Hiến pháp năm 2013, Thể lệ cuộc thi viết “Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” do Ban tổ chức cuộc thi cấp huyện ban hành ngày 17/12/2014 và 09 câu hỏi ban hành theo Thể lệ Cuộc thi trên cổng thông tin của Phòng.

Bộ phận Văn thư Phòng Giáo dục và Đào tạo nhận bài thi của cán bộ, công chức cơ quan Phòng; tiến hành tổng hợp, niêm phong bài dự thi và chuyển về Ban tổ chức cuộc thi cấp huyện(qua Phòng Tư pháp huyện) trước ngày 31/3/2015.  
 2. Các đơn vị trường học trực thuộc Phòng
-Thông báo Thể lệ Cuộc thi viết “Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” và 09 câu hỏi ban hành theo Thể lệ Cuộc thi trong cuộc họp Hội đồng sư phạm và buổi chào cờ đầu tuần để cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh biết và tham gia.

-Xây dựng chuyên mục Cuộc thi tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam trên cổng thông tin điện tử của đơn vị để đăng tải Hiến pháp năm 2013, Thể lệ cuộc thi viết “Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” do Ban tổ chức cuộc thi cấp huyện ban hành ngày 17/12/2014 và 09 câu hỏi ban hành theo Thể lệ Cuộc thi.
-Hiệu trưởng các trường thực hiện tốt công tác tuyên truyền, vận động, phổ biến sâu rộng đến cán bộ, giáo viên, nhân viên và tổ chức cho học sinh THCS đơn vị tích cực hưởng ứng tham gia Cuộc thi viết “Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam”.

-Bài dự thi của các trường được niêm phong và chuyển về UBND xã, thị trấn trên địa bàn quản lý trước ngày 31/3/2015.
3. Các trường học trực thuộc báo cáo kết quả triển khai cuộc thi về Phòng GD&ĐT(qua bộ phận Thi đua-Khen thưởng) sau khi hoàn tất việc gửi bài thi vòng sơ khảo cho Ban tổ chức cấp huyện. Nội dung báo cáo nêu rõ về công tác tuyên truyền, phổ biến Cuộc thi và số lượng cán bộ giáo viên, nhân viên, học sinh tham gia Cuộc thi.
Nhân được công văn này, Phòng GD&ĐT yêu cầu các bộ phận thuộc Phòng, các trường học nghiêm túc triển khai thực hiện./. 
Nơi nhận:                                                                     TRƯỞNG PHÒNG
- Như trên;                                                               

- Website phòng (phổ biến);
(Đã ký)
- Lưu: VT, TĐ-KT.
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