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TRƯỜNG THCS NGUYỄN ĐÌNH ANH       Độc lập  - Tự do – Hạnh phúc

   Số    02 / KH - NĐA                                 Quảng Lợi , ngày  01 tháng 9 năm 2016
KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 9/2016
Căn cứ kết quả đạt được, những việc còn tồn tại hạn chế trong tháng 8 và kế hoạch của phòng GD&ĐT. Nhà trường xây dựng kế hoạch công tác tháng 9 với những nội dung cụ thể như sau:

I. CÔNG TÁC CHÍNH TRỊ TƯ TƯỞNG:

- Tiếp tục quán triệt, triển khai tới đội ngũ CB GV CNV và học sinh thực hiện “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.

- Phát động thi đua thực hiện tháng an toàn giao thông. Tổ chức cho học sinh cam kết thực hiện luật giao thông và an toàn trật tự xã hội.
- Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 71 năm ngày Quốc khánh nước Cộng Hòa Xã Hội Chủ Nghĩa Việt Nam 2-9; Ngày hội “Toàn dân đưa trẻ đến trường” (5-9); chuẩn bị tốt các điều kiện cho ngày khai giảng năm học mới 05/9/2016.
- Tiếp tục xây dựng kế hoạch tổ chức phát động phong trào xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực; Triển khai để các tổ chức đoàn thể tiến hành đại hội; tổ chức hội nghị CB CNVC đầu năm theo quy định.

- Tuyên truyền giáo dục vệ sinh môi trường, phát động ngày thứ bảy tình nguyện.( Toàn thể giáo viên, học sinh tham gia làm vệ sinh trong và ngoài lớp, vệ sinh khuôn viên trường ): 12/9/2016.
II. CÔNG TÁC SỐ LƯỢNG:

- Khối 6: 111, khối 7: 110, khối 8: 134, khối 9: 79; toàn trường 434.

- Duy trì số lượng, huy động học sinh bỏ học đến trường.

- Có biện pháp thích hợp với những học sinh bỏ tiết, trốn học, đi học trễ.
- Rà soát lại hồ sơ phổ cập, rà soát lại độ tuổi để chuẩn bị đón đoàn kiểm tra phổ cập vào đầu tháng 10. ( VT-PC)
III. CÔNG TÁC CHUYÊN MÔN:

- Các tổ chuyên môn, giáo viên bộ môn triển khai xây dựng kế hoạch, biện pháp, giải pháp thực hiện chỉ tiêu chất lượng bộ môn. Xây dựng kế hoạch ôn tập phụ đạo học sinh yếu ở các khối lớp; tiến hành bồi dưỡng học sinh giỏi. ( CM,Tổ trưởng)
- Xây dựng chỉ tiêu chất lượng bộ môn giao cho từng giáo viên, từng bộ môn thực hiện trong học kỳ và cả năm; tổng hợp kết quả, tổ chức phân tích so sánh giữa các bộ môn, giữa các khối lớp.
- Triển khai công tác dự giờ thăm lớp; đặc biệt quan tâm kiểm tra công tác soạn giảng.
( PHT, Các tổ trưởng chuyên môn)
- Nhóm Lý, Nhóm Hóa, Sinh xây dựng KH dạy học bằng bàn tay năn bột.
- Tăng cường kiểm tra đột xuất việc sử dụng các đồ dùng, thiết bị và phương tiện hiện có trong dạy học; Kiểm tra việc chấp hành kỷ cương, kỷ luật, giờ giấc lao động và làm việc đối với CB GV CNV.
- Triển khai công tác học nghề cho học sinh khối 8 ( phối hợp với Trung tâm KTTH-HNDN Quảng Điền )
- Triển khai công tác sinh hoạt chuyên môn: Thảo luận, thống nhất nội dung kế hoạch kiểm tra thường xuyên, kiểm tra định kỳ theo quy chế; Xây dựng kế hoạch chuyên đề cấp trường, cấp huyện, chuyên đề dạy học theo phương pháp bàn tay nặn bột.
- Tích cực tham gia cuộc thi “ E-Learning ” mỗi tổ ít nhất có 2 giáo án có chất lượng để dự thi.

- Nhóm Toán tích cực hướng dẫn học sinh giải Toán qua mạng ( 5/9 mở vòng thi đầu tiên ).

- Nhóm Tiếng Anh tích cực hướng dẫn học sinh giải Tiếng Anh qua mạng ( 8 h 00’ ngày thứ Hai hàng tuần BTC mở vòng thi ).

- Tăng cường hướng dẫn học sinh giải Toán bằng máy tính cầm tay để chuẩn bị tham gia khảo sát vào cuối tháng 9.
- Triển khai đăng ký thi đua, đăng ký viết SKKN; đăng ký thực hiện các tiết thao giảng, tiết dạy tốt (Tất cả cán bộ giáo viên đều thực hiện)

- Xây dựng kế hoạch kiểm tra toàn diện đối với giáo viên; Xây dựng kế hoạch thanh kiểm tra nội bộ đơn vị ( PHT,Tổ trưởng CM)
- Khai thác các tiện ích của phần mềm ngân hàng đề, cổng TTĐT, trang mạng trường học kết nối đã được tập huấn.
- Chấn chỉnh nề nếp dạy thêm, học thêm: dạy tập trung ở trường, bố trí phòng học thích hợp; làm đơn xin dạy thêm, đơn xin học thêm để phòng cấp giấy phép dạy thêm lại ( tới tháng 10 GPDT cũ đã hết hạn ).

- Rà soát lại danh sách, số lượng học sinh học tại Đặng Dung; tiến hành tuyển chọn học sinh các khối học bồi dưỡng tại trường ngay đầu tháng 9. ( PHT, TTCM, GVBM)

IV. CÔNG TÁC QUẢN LÝ:

- Tổ chức khai giảng năm học mới theo quy định của ngành.

- Tổ chức Đại hội ,Hội nghị : CBCC, Chi đoàn, Liên đội.
- Triển khai công tác cập nhật thông tin học sinh trong sổ Đăng bộ, sổ phổ cập. Hướng dẫn quản lý việc sử dụng sổ gọi tên - ghi điểm, học bạ các lớp. Lập hồ sơ theo dõi học sinh chuyển đi, chuyển đến (  Phúc, Huyền )
- Xây dựng kế hoạch hoạt động ngoài giờ lên lớp, công tác y tế trường học (Đ/c Xuân, Trực)

- Xây dựng củng cố quy ước thực hiện cơ quan đơn vị văn hóa ( đã có phê duyệt của UBND huyện ); Quy tắc ứng xử, quy chế dân chủ  trong nhà trường, Tiêu chí thi đua năm học 2016-2017 (HT đã triển khai lấy ý kiến đóng góp của đội ngũ ở các tổ Trưởng ).

- Xây dựng quy chế hoạt động trong tổ chuyên môn; Quy chế hoạt động của các tổ chức Đoàn thể (Các tổ trưởng, trưởng các đoàn thể).

- Xây dựng bổ sung quy chế hoạt động của Thư viện,Thiết bị (Trang, Huyền, Phúc)

- Xây dựng kế hoạch phối hợp với trạm y tế xã theo dõi khám sức khỏe cho học sinh, tiêm phòng cho học sinh (Đ/c Trực)

- Phối hợp với địa phương tổ chức đón tết trung thu cho HS, tặng quà trung thu cho con em giáo viên  nhân viên.

Trên đây là kế hoạch công tác tháng 9 năm 2016, đề nghị các bộ phận tổ khối, đoàn thể trong nhà trường nghiêm túc thực hiện. 
                                                                                         HIỆU TRƯỞNG
                                                                                         Trần Công Vinh
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