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KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HÈ 2017

           
Căn cứ  Kế hoạch số 1285/KH-SGDĐT ngày 24 tháng 5 năm 2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo Thừa Thiên Huế về chỉ đạo tổ chức các hoạt động hè năm 2017;
          Thực hiện công văn số 91/KH-PGDĐT ngày 30/5/2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Quảng Điền,
          Trường THCS Nguyễn Đình Anh xây dựng Kế hoạch hoạt động hè 2017 với nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
 1. Mục đích.

  - Hoạt động hè 2017 nhằm thu hút tập hợp đông đảo đoàn viên, thanh niên, thanh thiếu nhi, cán bộ, giáo viên, nhân viên của trường tham gia các hoạt động truyền thống kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước, giáo dục lòng yêu nước, lòng tự hào của dân tộc.

  - Nâng cao chất lượng hoạt động của tổ chức Đoàn, Hội, Đội trên địa bàn dân cư bằng các mô hình, hoạt động cụ thể, tạo môi trường an toàn, lành mạnh để thanh thiếu nhi phát huy khả năng sáng tạo, bồi dưỡng năng khiếu, kỹ năng sống, khơi dậy ý thức tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng trong thanh thiếu nhi.      

  - Nâng cao nhận thức của các cấp ủy Đảng, Ban giám hiệu, đoàn thể các đơn vị trong công tác chăn sóc, giáo dục thanh thiếu nhi, đẩy mạnh công tác xã hội hóa, huy động các nguồn lực tập trung chăm lo, hỗ trợ thanh thiếu nhi nhất là thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn.

  - Hoạt động hè được tổ chức rộng khắp trên địa bàn dân cư, trường học với các hình thức phong phú, hấp dẫn, an toàn, tiết kiệm, thiết thực, lành mạnh và hiệu quả cao tạo điều kiện thuận lợi, khí thế thi đua chuẩn bị bước vào năm học mới 2017 – 2018.
  - Nâng cao ý thức, trách nhiệm của gia đình, xã hội trong việc chăm sóc, quản lý, giáo dục học sinh trong kỳ nghỉ hè năm 2017.

 2. Yêu cầu.

  - Nhà trường chủ động phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể, đặc biệt là tổ chức Đoàn, Hội, Đội ở địa phương để tổ chức bàn giao học sinh về sinh hoạt hè tại địa phương và tham gia chỉ đạo, tổ chức các hoạt động hè.

  - Việc tổ chức hoạt động hè cho học sinh thực hiện theo nguyên tắc tự nguyện, tăng cường tuyên truyền, vận động khuyến khích các em học sinh tham gia có sự ủng hộ của cha, mẹ học sinh tránh áp đặt.

  - Tổ chức các hoạt động phải đảm bảo an toàn, giáo dục ý thức chủ động phòng chống các tai nạn, các tệ nạn xã hội cho học sinh;

  - Nội dung tổ chức hoạt động hè cần đa dạng, phong phú mang tính cuốn hút không gò ép, không hình thức chiếu lệ.
II. NỘI DUNG , HÌNH THỨC HOẠT ĐỘNG:
          Chủ đề hoạt động hè năm 2017 “ Hè vui khỏe, lành mạnh, bổ ích ”.

 1. Tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước.
  - Tuyên truyền cho thanh thiếu nhi về truyền thống lịch sử, đạo đức lối sống, pháp luật, về các sự kiện chính trị trọng đại của đất nước: Chào mừng 127 năm ngày sinh của Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại gắn với tiếp tục tuyên truyền và thực hiện Chỉ thị số 05 của Bộ chính trị về việc tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức phong cách Chủ tịch Hồ Chí Minh, 76 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh;…

  - Phát động thanh thiếu nhi noi gương người tốt, làm nhiều việc tốt, thi đua lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn, các sự kiện chính trị quan trọng của thành phố và đất nước.

  - Tổ chức làm lễ bàn giao học sinh về địa phương.

 2. Tổ chức các hoạt động tình nguyện “ Đền ơn đáp nghĩa”, “ Uống nước nhớ nguồn”
  - Tổ chức giao lưu kể chuyện; tham quan học tập các di tích lịch sử, văn hóa…; tham gia phong trào đền ơn đáp nghĩa nhân dịp ngày Thương binh liệt sỹ 27/7.

  - Vận động học sinh tham gia vào các hoạt động của địa phương phát động thiếu nhi noi  gương các anh hùng liệt sĩ làm nghìn việc tốt.
  - Tổ chức tặng quà cho trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn nhân ngày 1/6; khai giảng năm học mới.

 3. Tổ chức các hoạt động tập huấn kỹ năng, trải nghiệm thực tế, bồi dưỡng năng khiếu cho thanh thiếu nhi.

  - Kết hợp với các tổ chức đoàn thể địa phương tổ chức các loại hình câu lạc bộ như:  bóng đá thiếu nhi,  câu lạc bộ " giáo dục đồng đẳng " câu lạc bộ Karatedo..

  - Phối hợp với các cơ quan chức năng làm tốt công tác tuyên truyền phòng chống tai nạn thương tích trong dịp hè cho học sinh, đặc biệt chú ý phòng chống tai nạn đuối nước, tai nạn giao thông, an toàn vệ sinh thực phẩm, vệ sinh môi trường, dịch bệnh…; tuyên truyền Luật giao thông đường bộ; phòng chống ma tuý; phòng chống tội phạm; phòng chống các tệ nạn xã hội; phòng chống xâm hại, lạm dụng trẻ em, giáo dục kỹ năng sống, kỹ năng giao tiếp cho học sinh ...

  -  Phối hợp với Ban đại diện cha, mẹ học sinh, Công an, Chính quyền địa phương, phát hiện và có biện pháp xử lý kịp thời đối với những học sinh chưa ngoan. Phối hợp với gia đình quản lý con em trong dịp hè, không để kẻ xấu lợi dụng, lôi kéo vào các tệ nạn xã hội như buôn bán sử dụng ma tuý, đua xe, đánh bạc…

 4. Triển khai “Tháng hành động vì trẻ em”, “Ngày Gia đình Việt Nam” 28/6

  - Tổ chức các hoạt động chăm lo, hỗ trợ cho thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn.

  - Triển khai Tháng hành động vì trẻ em 2017 với chủ đề “ Triển khai Luật trẻ em và phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em”; huy động sự vào cuộc của các cấp, các ngành, đoàn thể trong việc tổ chức các hoạt động thực hiện quyền trẻ em, các chương trình vui chơi giải trí bổ ích, giáo dục kỹ năng sống, kỹ năng bảo vệ, phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước cho trẻ em.
  - Tổ chức các đợt giao lưu, sinh hoạt trải nghiệm… nhằm giáo dục kỹ năng sống cho thanh thiếu nhi.

  - Tổ chức các đợt tuyên truyền về Luật bảo vệ, chăm sóc và Giáo dục trẻ em, Luật Giao thông đường bộ thông qua các hệ thống bảng tin, phát thanh,…để nâng cao nhận thức cho thanh thiếu nhi.

 5. Triển khai hoạt động các CLB hè 2017
  a. Đối với học sinh

  - Nghỉ hè từ 1/6 đến hết 31/7 

  - Tăng cường giáo dục, định hướng cho học sinh ý thức tự chọn các nội dung khi sử dụng Internet theo hướng lành mạnh, bổ ích, đảm bảo sức khoẻ.

   b. Đối với giáo viên

   - Tham gia dạy bồi dưỡng học sinh giỏi theo sự phân công của BGH, tham gia tập huấn Bồi dưỡng CM theo kế hoạch của PGD, SGD.

 6. Hoạt động ôn tập văn hoá trong hè cho học sinh.

   - Hiệu trưởng nhà trường lập kế hoạch ôn tập văn hoá trong dịp hè cho những học sinh giỏi, học sinh yếu, kém chưa hoàn thành trong năm học 2016 -2017. Tổ chức dạy kỹ năng sống cho học sinh. Chịu trách nhiệm quản lý hoạt động dạy thêm, học thêm của đơn vị mình theo đúng Quy định, hướng dẫn về dạy thêm, học thêm của PGD Quảng Điền, Sở GD&ĐT Thừa Thiên Huế,  UBND tỉnh Thừa Thiên Huế và của Bộ GD & ĐT.
III. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO:
  1.1. Thành lập Ban chỉ đạo hè của nhà trường. Ban chỉ đạo có trách nhiệm xây dựng kế hoạch và triển khai tới các cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường.

  1.2. Phân công cán bộ phụ trách, chỉ đạo, theo dõi, tăng cường kiểm tra đột xuất. Xử lý nghiêm giáo viên vi phạm việc tổ chức ôn tập văn hoá, dạy trước chương trình cho học sinh không đúng quy định.

  1.3. Phối hợp với các ngành, các cấp, Đoàn thanh niên và chính quyền địa phương tổ chức các hoạt động hè cho học sinh.

  1.4. Phối hợp với cơ quan thông tin địa phương tổ chức tuyên truyền hoạt động hè.

          Trên đây là kế hoạch chỉ đạo, thực hiện hoạt động hè cho học sinh  hè năm 2017. Trong quá trình thực hiện bộ phận nào có gì vướng mắc báo cáo trực tiếp với Hiệu trưởng.

                                                                                                                                                       

                                                                                      HIỆU TRƯỞNG

 

 

                                                                                                                                                  

                                                                                      Trần Công Vinh
