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                                                                       Quảng Lợi, ngày 01 tháng 8 năm 2018
KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN 
NĂM HỌC 2018 – 2019
Căn cứ Kế hoạch số 02 và Hướng dẫn của công đoàn giáo dục về tổ chức hội nghị CĐCS và kế hoạch năm học của phòng GD&ĐT huyện Quảng Điền, CĐ trường THCS Nguyễn Đình Anh dưới sự chỉ đạo trực tiếp của chi bộ nhà trường, đồng thời có sự kết hợp đồng bộ giữa BGH - Hội đồng giáo dục, các đoàn thể. Công đoàn trường đề ra kế hoạch hoạt động công đoàn Năm học 2018 - 2019 như sau:
I. ĐỊNH HƯỚNG CHUNG
    
- Với tổng số công đoàn viên: 35 đ/c trong đó có 16 đ/c nữ; có 18 đ/c Đảng viên. 

- Công đoàn vận động toàn thể cán bộ đoàn viên Công đoàn thực hiện tốt Nghị quyết của Đảng các cấp.

- Tiếp tục thực hiện Nghị quyết Đại hội Công đoàn trường THCS Nguyễn Đình Anh, LĐLĐ huyện đề ra.

- Tiếp tục thực hiện tốt các cuộc vận động lớn đã thực hiện trong truyền thống như cuộc vận động: ''Dân chủ, Kỉ cương, Tình thương, Trách nhiệm'', ''Dạy tốt, Học tốt'', ''Giỏi việc trường đảm việc nhà''.

- Tiếp tục phối hợp cùng Nhà trường giáo dục CBĐV Công đoàn thực hiện tốt các cuộc vận động. 

- Tăng cường giáo dục CBĐV Công đoàn nghiên cứu, học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh theo tinh thần chỉ thị 05 của Bộ Chính trị ứng với chủ đề của năm 2018.

II. CÁC CHỈ TIÊU PHẤN ĐẤU TRONG NĂM HỌC
1. Công tác tổ chức

 Từ tình hình thực tế hiện nay với số lượng đoàn viên Công đoàn là 35 đ/c, vì vậy cơ cấu Tổ công đoàn theo tổ chuyên môn, hoạt động độc lập theo đặc điểm chuyên môn của từng tổ công đoàn. 

2. Công tác chính trị tư tưởng

- Phấn đấu 100% đoàn viên Công đoàn có lập trường tư tưởng vững vàng, tin tưởng vào đường lối chủ trương của Đảng và Nhà nước, thực hiện tốt nội quy, quy chế của ngành và Nhà trường đề ra. Tiếp tục thực hiện các cuộc vận động: ''Dân chủ, Kỉ cương, Tình thương, Trách nhiệm'' trong đó mỗi CBĐV Công đoàn cần nêu cao tính kỉ cương và trách nhiệm lên hàng đầu và cuộc vận động lớn khác.
- Đẩy mạnh công tác tự phê bình và phê bình, nghiên cứu học tập và làm theo tư tưởng đạo đức Hồ Chí Minh.

- Xây dựng tình đoàn kết nhất trí cao, giúp đỡ nhau hoàn thành nhiệm vụ được giao.

- Tiếp tục triển khai, quán triệt Điều lệ công đoàn Việt Nam, hướng dẫn thi hành Điều lệ Công đoàn.

3. Công tác chuyên môn

- Phấn đấu 100% đoàn viên Công đoàn hoàn thành tốt nhiệm vụ.

- 100% CBGV có trình độ chuyên môn nghiệp vụ đạt từ khá trở lên. (trong đó có 70-80% đạt trình độ chuyên môn giỏi).

- 100% ĐV tham gia thực hiện tốt phong trào thi đua “Hai tốt”.

- Tiếp tục đổi mới phương pháp dạy học, tích cực sáng tạo phương pháp dạy học nhằm không ngừng nâng cao chất lượng bài dạy nhằm phát triển năng lực của người học. 
- Phấn đấu giảng dạy tốt, học sinh tự giác học tập nhằm nâng cao chất lượng thực chất làm tiền đề cho học sinh vào THPT ngày càng cao hơn.

- Phấn đấu 100% công đoàn viên ứng dụng CNTT cho các bài dạy giáo án điện tử có chất lượng.

- Kết hợp với chính quyền khen thưởng kịp thời cho CB, GV- CNV để động viên khích lệ.

4. Công tác phát triển Đảng

       
Gửi xét kết nạp 01 đ/c trở lên, giới thiệu học lớp nhận thức về đảng 02 đ/c trở lên.

           5. Công tác nữ công        
- Phát huy những thành tích đã đạt được trong năm học 2017-2018 BCH Công đoàn tiếp tục chỉ đạo giúp đỡ chị em làm tốt hơn nữa công tác chuyên môn. 

- Phấn đấu 100% chị em thực hiện tốt ''Kế hoạch hoá gia đình'', ''Giỏi việc trường, đảm việc nhà''. Tạo điều kiện cho chị em làm tốt công tác bình đẳng giới.

          - Phấn đấu 100% chị em hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

- 100% Đv thực hiện nghiêm túc Pháp lệnh dân số.

6. Chỉ tiêu các hoạt động khác
a) Công tác phối hợp
- Đoàn viên Công đoàn trong độ tuổi Đoàn thanh niên, phấn đấu 100% hoàn thành tốt nhiệm vụ của Đoàn giao phó. 

- Tuỳ theo chức vụ, cương vị trong BCH Công đoàn cần phối hợp chặt chẽ với Nhà trường, Chi đoàn, Liên đội nhằm tổ chức tốt các hoạt động như: ngoại khoá (hoạt động trải nghiệm sáng tạo), Hội khoẻ Phù Đổng, Hội diễn văn nghệ, ...

- Đẩy mạnh hoạt động Ban TTND nhà trường - UBKT công đoàn có nề nếp hiệu quả đúng Điều lệ công đoàn Việt Nam.

b) Công tác tài chính
- Đoàn viên Công đoàn có trách nhiệm và nghĩa vụ đóng đoàn phí theo đúng Điều lệ của Liên đoàn Lao động VN quy định. 

- Công đoàn thực hiện: Thăm hỏi ốm đau, hiếu, hỉ, ủng hộ các phong trào TDTT, hỗ trợ chị em nhân các ngày 8/3, 20/10, ...

          - BCH công đoàn đại diện chăm lo bảo vệ lợi ích hợp pháp chính đáng cho CB, GV- CNV, quan tâm đề xuất giải quyết chế độ chính sách.

          - Triển khai quy chế dân chủ hoá trong trường học “3 công khai” và “4 kiểm tra”.

c) Công tác phong trào

- Tiếp tục duy trì và phát triển phong trào văn nghệ, thể dục thể thao nhằm rèn luyện sức khoẻ, xây dựng đời sống văn hoá lành mạnh có điều kiện để tham gia cùng các đơn vị bạn và ngành.

- Bên cạnh đó mỗi CBĐV Công đoàn làm công tác chủ nhiệm cần có kế hoạch xây dựng đội văn nghệ của lớp mình phục vụ cho các hoạt động dạy và học trên lớp, hoạt động tập thể, ngoại khoá (hoạt động trải nghiệm sáng tạo), ....

- Phát huy thành quả phong trào xanh, sạch, đẹp, an toàn.

- Vận động CB, GV-CNV thực hiện tốt công tác nhân đạo từ thiện, tham gia đóng góp các quỹ đền ơn đáp nghĩa, quỹ vì người nghèo,... do các cấp phát động.

- 100% ĐV thực hiện nghiêm túc quy ước cơ quan có nếp sống văn hóa; thực hiện tốt cuộc vận động “Dân chủ- Kỉ cương -Tình thương - Trách nhiệm ”. Hăng hái tham gia các hoạt động XH từ thiện.

- 100% đoàn viên đạt ĐV xuất sắc. 

- Xây dựng được các loại quỹ tại cơ sở.

+ Quỹ tham quan du lịch: 200.000đ/tháng/n (theo đăng kí).

         
+ Quỹ khuyến học, Trung thu: 25.000đ/n/năm…

           III. MỘT SỐ GIẢI PHÁP
1. Xây dựng tập thể Công đoàn thành một tập thể đoàn kết nhất trí. Với mỗi bản thân tự học tự rèn vươn lên hoàn thành nhiệm vụ.

2. Tham mưu với Chi bộ Đảng để có những định hướng cho từng thời kì. Phối hợp nhịp nhàng với Nhà trường để hoàn thành tốt  nhiệm vụ. 

3. Ban chấp hành công đoàn phải nhạy bén, năng động, sáng tạo giải quyết theo hướng tích cực các mâu thuẫn trong quá trình thực hiện nhiệm vụ.

4. Phối hợp hỗ trợ lẫn nhau giữa Công đoàn, nhà trường, Đoàn thanh niên, với các Công đoàn bạn nhằm tạo nên sức mạnh tổng hợp hoàn thành tốt nhiệm vụ mà Đại hội công đoàn đã đề ra.

         5. Vận dụng sáng tạo quy trình chỉ đạo của Công đoàn các cấp phù hợp với Công đoàn cơ sở. Tiếp tục đổi mới nội dung và phương pháp hoạt động công đoàn sao cho phù hợp với đơn vị trường để đạt hiệu quả cao trên mọi lĩnh vực.
6. Vận động anh chị em Công đoàn viên sắp xếp công việc, tự học tự rèn nâng cao trình độ tin học ứng dụng nhằm phục vụ cho bài dạy giáo án điện tử có chất lượng và khai thác tốt các thông tin trên mạng … 

         
7. Xây dựng quy chế hoạt động của BCH công đoàn và BGH, BCHCĐ – UBKT CĐ để phát triển mối quan hệ giữa công đoàn và chính quyền trên nguyên tắc bảo đảm sự lãnh đạo của Đảng, bình đẳng tôn trọng lẫn nhau vì lợi ích đoàn viên và phục vụ tốt chuyên môn, chính trị.

IV. KẾ HOẠCH CỤ THỂ

 Chương trình 1: Nâng cao phẩm chất đạo đức và trình độ nghề nghiệp của CNVC trong trường nhằm đáp ứng yêu cầu chuẩn hoá, hiện đại hoá và xã hội hoá.
* Nhiệm vụ trọng tâm: 

          - Vận động mọi công đoàn viên tiếp tục tham gia học tập các Nghị quyết của Đảng, Nghị quyết công đoàn các cấp, các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước và của Ngành,…

- Giáo dục rèn luyện tư tưởng phẩm chất cho mọi công đoàn viên, nêu cao tinh thần tự giác. Mỗi công đoàn viên phải thực sự yên tâm công tác, yêu nghề có ý thức xây dựng tập thể, có lối sống lành mạnh, có tinh thần giúp đỡ nhau trong nhiều lĩnh vực, hoàn thành nghĩa vụ của người công dân.

- Phát huy thế mạnh của đơn vị, tham gia đầy đủ các phong trào văn hoá, văn nghệ, thể thao do LĐLĐ và công đoàn giáo dục tổ chức. Tăng cường công tác giao lưu với các đơn vị bạn vào dịp các ngày lễ lớn.

- Thực hiện tốt công tác bồi dưỡng đoàn viên ưu tú giới thiệu cho Đảng, làm tốt công tác tham mưu với chi bộ để tăng tỉ lệ Đảng viên trong đơn vị. Hàng năm BCH tổ chức kì sinh hoạt riêng để quần chúng đóng góp ý kiến cho từng Đảng viên và hiệu quả chỉ đạo của chi bộ.

- Mỗi đoàn viên phải phấn đấu tự học, tự rèn để nâng cao trình độ kiến thức của mình theo nhiều hình thức. Tích cực tham gia các hoạt động chuyên môn nhằm mục đích nâng cao chất lượng dạy và học.

- Để giáo viên là một tấm gương sáng cho HS noi theo, mọi CĐV trong đơn vị phải thực hiện đúng nề nếp, tác phong của công đoàn viên trong thời đại mới.

 Chương trình 2: Về chăm lo đời sống, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng của cán bộ, giáo viên, CNV, tạo động lực nâng cao chất lượng, hiệu quả Giáo dục, phục vụ CNH, HĐH đất nước.

* Nhiệm vụ trọng tâm: 
- Công đoàn chủ động tham gia với chính quyền tự kiểm tra giám sát việc thực hiện chế độ chính sách tại đơn vị. 
       
- Phổ biến sâu rộng các chính sách của Đảng và Nhà nước có liên quan đến quyền lợi và nghĩa vụ của CĐV. Kiểm tra, đánh giá việc thực hiện chế độ chính sách của đơn vị.

       
- Tích cực và chủ động tham gia hoàn thiện quy chế chi tiêu nội bộ theo đúng quy định tài chính và tình hình cơ quan đơn vị, không để xảy ra tình trạng tiết kiệm chế độ của người lao động để chi các hoạt động khác. 

- Làm tốt công tác thăm hỏi động viên khi đoàn viên gặp khó khăn. Những trường hợp đặc biệt khó khăn, gặp bệnh hiểm nghèo cần kịp thời báo cáo công đoàn cấp trên để có hướng quan tâm giúp đỡ.

- Tổ chức một số hoạt động quan tâm đến con em cán bộ công chức trong đơn vị thông qua các hoạt động nhân các ngày lễ, tết của thiếu niên - nhi đồng, Trung thu… 

- Tham gia xét đề nghị nâng lương kịp thời, đầy đủ cho các công đoàn viên khi đến thời hạn nâng lương…
 Chương trình 3. Phối hợp cùng chính quyền tổ chức các phong trào thi đua, phong trào quần chúng, các cuộc vận động lớn của ngành.
* Nhiệm vụ trọng tâm: 

- Trên tinh thần chỉ đạo của công đoàn cấp trên, BCH tổ chức thực hiện cuộc vận động “Dân chủ - Kỷ cương - Tình thương - Trách nhiệm” một cách thiết thực trong CĐV ở đơn vị nhằm nâng cao năng lực, phẩm chất của đội ngũ. Phối hợp với BGH tổ chức Hội nghị cán bộ công chức. Chỉ đạo hoạt động của Ban TTND. 

- Cải tiến công tác thi đua, tổ chức tốt phong trào thi đua 2 tốt trong đơn vị, phong trào “Giỏi việc trường – Đảm việc nhà”, dựa vào các tiêu chí của hội nghị CBCC đầu năm, công đoàn phối hợp với các đoàn thể trong nhà trường, phát động thi đua đến từng tổ công đoàn. Phát động thi giáo viên dạy giỏi các cấp, làm đồ dùng dạy học, viết SKKN, thi giáo án điện tử, GV sáng tạo trên nền tảng CNTT …
- BCH công đoàn có trách nhiệm tham gia và phối hợp triển khai về công tác thi đua, khen thưởng của Phòng giáo dục đến toàn thể CĐV trong đơn vị.

- Cùng với BGH đánh giá xét duyệt các danh hiệu thi đua một cách kịp thời chính xác, khách quan, đúng theo quy định của Luật thi đua khen thưởng và của hội đồng thi đua.

- Phối hợp cùng BGH chỉ đạo, tổ chức cuộc vận động “Dân số kế hoạch hoá gia đình”. Phụ nữ với phong trào “Nuôi con khoẻ, dạy con ngoan và thành đạt”, “Giỏi việc trường, đảm việc nhà”… 

- Tăng cường sự phối hợp với các ban ngành, đoàn thể và hội phụ huynh học sinh làm tốt công tác “Xã hội hoá giáo dục”. Cùng với nhà trường tranh thủ tối đa các nguồn lực hỗ trợ của lãnh đạo cấp trên, các cơ quan ban ngành để củng cố tăng cường thêm cơ sở vật chất trong đơn vị.

 Chương trình 4. Đổi mới nội dung hoạt động để xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh, tham gia xây dựng Đảng.
* Nhiệm vụ trọng tâm: 

- Xây dựng BCH công đoàn đủ năng lực, bản lĩnh đại diện cho tiếng nói và lợi ích của CĐV trong đơn vị.

- BCH công đoàn tự bồi dưỡng kĩ năng nghiệp vụ công tác công đoàn qua tài liệu được cung cấp, trên thông tin đại chúng, qua học hỏi đơn vị bạn.

- Xây dựng kế hoạch hoạt động của Ban chấp hành, chỉ đạo Ban thanh tra nhân dân, Ban nữ công xây dựng kế hoạch năm, quý đầy đủ và hoạt động theo chức năng, nhiệm vụ.

- Xây dựng quy chế phối hợp giữa chính quyền và công đoàn, xây dựng quy chế hoạt động của Ban chấp hành công đoàn, xây dựng chương trình nhiệm vụ năm học của công đoàn, của Ban thanh tra nhân dân, hoạt động nữ công và có đầy đủ hồ sơ theo quy định.

- Đảm bảo việc tổ chức sinh hoạt thiết thực, hình thức sinh hoạt sinh động phù hợp với đơn vị, phát huy dân chủ nội bộ.

- BCH công đoàn xây dựng mối quan hệ tốt với BGH, đồng thời phối hợp xây dựng nội quy đơn vị.

          
Trên đây là kế hoạch hoạt động công đoàn năm học 2018 – 2019 của công đoàn trường THCS Nguyễn Đình Anh. 

         

                                                                                    BCH CĐCS
                                                                                    CHỦ TỊCH

                                                                               Nguyễn Văn Dũng

